ПРОТОКОЛ

Заседания Общественного Совета при Администрации Лежневского муниципального района

п.Лежнево

от 14.09.2023г.

       Председательствующий – Птицын В.Д. – председатель Общественного Совета при Администрации Лежневского муниципального района

Присутствовали члены общественного Совета:

Вьюгина О.В.     – директор Лежневской средней общеобразовательной школы №11;

Кудряшова И.В. – главный консультант ОГУ редакция газеты «Сельские вести»;

Тарасов О.И.      – нотариус Лежневского нотариального округа;

Приглашенные:

Лебедева Е.А. – заместитель начальника финансового отдела;

Шувырденкова Е.В. - заместитель главы Администрации Лежневского муниципального района, начальник отдела правового обеспечения и межмуниципального сотрудничества.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Обсуждение проекта  основных направлений бюджетной и налоговой политики Лежневского муниципального района и Лежневского городского поселения на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов».

Слушали:

Птицын В.Д. – открыл заседание Общественного Совета и огласил повестку дня.

Лебедева Е.А. – выступила с докладом об основных направлениях бюджетной и налоговой политики Лежневского муниципального района и Лежневского городского поселения на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов.

      В ходе обсуждения проанализировали комплекс мероприятий в сфере бюджетной и налоговой политики Лежневского муниципального района и Лежневского городского поселения, подлежащих реализации в 2024-2026 годах и направленных на обеспечение бесперебойного функционирования бюджетной системы района. Обсудили общие подходы в сфере организации межбюджетных отношений на 2024 год и плановый период.

Результаты рассмотрения:

   Одобрить основные положения проекта основных направлений бюджетной и налоговой политики Лежневского муниципального района и Лежневского городского поселения на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов. Направить проект основных направлений бюджетной и налоговой политики на 2024год и плановый период 2025 и 2026 годов на утверждение Главе Лежневского муниципального района.   

Председатель Общественного Совета

при Администрации Лежневского

муниципального района                                                           В.Д. Птицын                                               

