Информация
о  работе Общественного совета при Администрации  
Лежневского муниципального района
за 2016 год

Общественный Совета при Администрации Лежневского муниципального района  создан в целях обеспечения взаимодействия органов  местного самоуправления Лежневского муниципального района с населением, учета разнообразных потребностей и интересов при проведении муниципальной политики, защиты прав общественных и национальных объединений. 
Общественный совет работает в соответствии с Положением, утвержденным  постановлением Администрации Лежневского муниципального района от 15.04.2011 №156.
В состав  Общественного совета входят 8 человек – это члены общественных объединений,  представители деловых кругов, религиозных конфессий, руководители муниципальных учреждений.  
       В 2016 году Общественный  совет работал в соответствии с Положением и на основании примерного плана работы на 2016год, в соответствии с которым  было проведено  4  заседания, на которых было рассмотрено  8 вопросов с заслушиванием исполнителей и принятием определённых решений.
	Члены Общественного совета принимали активное участие в мероприятиях по подготовке  плановых заседаний. Все вопросы и предложения, поступающие в ходе заседаний, находили отражения в ответах приглашенных  лиц и учитывались в их дальнейшей деятельности.
	В течение  всего периода члены Общественного Совета при Администрации Лежневского муниципального района взаимодействовали с органами местного самоуправления района в реализации мероприятий социально-значимых программ района, содействовали реализации гражданских инициатив, направленных на решение вопросов социально-экономического и культурного развития района.
	Принимали  участие в отчёте Главы  Лежневского муниципального района «О результатах деятельности Администрации в 2015 году».  
	Значительную работу вели члены Общественного совета по профилактике правонарушений и борьбе с подростковой преступностью, проводя   большую профилактическую и воспитательную работу среди подростков по предупреждению правонарушений и разъяснительную работу с родителями, как предотвратить эти  правонарушения.
	С участием членов Общественного совета на высоком уровне проведены мероприятия, посвящённые знаменательным датам: Дню Защитника Отечества, Дню 8 Марта,  День матери,   Великой Победы, Дню Защиты детей, Дню России, Дню Молодёжи.
	Общественный Совет при Администрация  Лежневского муниципального района  намерен  и впредь строить свою работу в тесном взаимодействии с руководителями предприятий и учреждений, общественными  организациями района на принципах гласности и открытости.



Председатель Общественного  Совета
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