Отчет 
Администрации Лежневского муниципального района
о проведенных проверках соблюдения требований земельного законодательства юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами за 2 полугодие 2020г.
	Полугодие
	Количество проверок
	Результат проверок

	Июль-декабрь
	33
	В рамках муниципального земельного контроля проведено 33 проверки соблюдения земельного законодательства, из которых 16 проверок земель сельскохозяйственного назначения общей площадью 89,08 га.
По результатам проведенных проверок земель сельскохозяйственного назначения материалы 5 проверок направлены в Управление Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору по Костромской и Ивановской областям для привлечения виновных лиц к установленной законом ответственности, 2 проверки приняты в производство по ч.2 ст.8.8 КоАП РФ, 2 проверки перенаправлены в Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ивановской области по ч.1 ст. 8.8 КоАП РФ. 
Также за прошедший период 2020г. проведено  9 внеплановых проверок по исполнению предписаний, выданных в 2019 г. со сроком исполнения в 2020г. В результате 3 проверок выявлено полное выполнение предписаний, 1 проверка показала частичное выполнение предписание, собственнику земельного участка выдано повторное предписание. В отношении собственника 2 земельных участков провести проверку не представилось возможным ввиду того, что проверяемые земельные участки сняты с кадастрового учета как объекты недвижимости. Остальным собственникам земельных участков выданы повторные предписания. 
За прошедший период проведено 16 плановых (рейдовых) осмотров, в том числе 14 осмотров на земельных участках сельскохозяйственного назначения в рамках муниципального земельного контроля на территории Лежневского муниципального района на общей площади 199,46 га. Площадь земель, используемых с нарушением земельного законодательства, составила 191,41 га. Собственникам направлены предостережения о недопустимости нарушения ч.4 ст. 8.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, а также ч.1 ст. 8.6 КоАП. В случае невыполнения выданного предостережения комитетом по управлению муниципальным имуществом, земельными ресурсами и архитектуре Администрации Лежневского муниципального района в отношении собственников земельных участков будут проведены внеплановые выездные проверки в рамках муниципального земельного контроля.
По 2 плановым (рейдовым) осмотрам земельных участков категории земель населенных пунктов выявлены признаки, указывающие на наличие нарушения ст. 42 Земельного Кодекса Российской Федерации (собственники земельных участков обязаны использовать земельные участки в соответствии с их целевым назначением способами, которые не должны наносить вред окружающей среде, в том числе земле как природному объекту; не допускать загрязнение, захламление, деградацию и ухудшение плодородия почв на землях соответствующих категорий). Собственникам направлены предостережения о недопустимости нарушения ч.4 ст. 8.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях («невыполнение или несвоевременное выполнение обязанностей по приведению земель в состояние, пригодное для использования по целевому назначению»), в случае не приведения земельных участков, в надлежащее состояние, в отношении собственников земельных участков будут проведены внеплановые выездные проверки в рамках муниципального земельного контроля.
В связи с введением ч.1.1 ст. 26.2 в Федеральный закон от 26.12.2008г.№294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», в соответствии с  Постановлением Правительства РФ от 03.04.2020 №438 «Об особенностях осуществления в 2020 году государственного контроля и о внесении изменения  в пункт 7 Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных  предпринимателей», на основании поручения Председателя Правительства Российской Федерации от 18.03.2020, указа Губернатора  Ивановской области от 17.03.2020 №23-уг, проверок в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей комитетом по управлению муниципальным имуществом, земельными ресурсами и архитектуре не проводилось.



